11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2010 19:36:28

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 24.02.2010 23:27:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132937/answer/132966




910 3pPekT oMHMKA, TOOOUHBIN. HUYero cTpaiiHoro B 3:KTOM HET IPOCTO CIIEpMa YXOOUT B MOYEBOU
y3bIph. [lepecTaHeTe MPUHUMATH €r0 U BCE TPOUTET. Pa3 Gonenu sMYKu CTOUT caenaTh Y3U
MOILIOHKHY a He OIHOM IIPOCTATHL.



